



Instrukcja obsługi

Latarka czołowa z czujnikiem ruchu WLCHL03

Przed użyciem tego produktu zapoznaj się dokładnie z treścią instrukcji i zawartymi w niej ostrzeżeniami. Należy bezwzględnie przestrzegać zaleceń bezpieczeństwa zawartych w tej instrukcji.

Parametry produktu

Model: WLCHL03
Materiał: guma silikonowa
Stopień ochrony: IPX4
Rodzaj akumulatora: litowo-jonowy
Pojemność akumulatora: 1200 mAh
Rodzaj światła:
- centralne – 40 diod COB
- boczne – 1 dioda XP-E
Czas pracy: 2,5 - 8 godzin
Wymiary: 300 mm x 32 mm x 20 mm
Waga: 100 g
Temperatura środowiska pracy: -30°C do 50°C
Port ładowania: USB-C
Sposób ładowania: port USB komputera, ładowarka sieciowa, powerbank

Zawartość zestawu

1. Latarka czołowa z czujnikiem ruchu – 1 szt.
2. Kabel USB-C o długości 50 cm – 1 szt.
3. Instrukcja obsługi – 1 szt.

Opis produktu

Latarka czołowa z czujnikiem ruchu WLCHL03 zapewnia doskonałe oświetlenie w każdej sytuacji. Oferuje szeroki kąt oświetlenia aż do 230 stopni, co sprawia, że z łatwością oświetli nawet najbardziej wymagające przestrzenie. Moc świetlna sięga 350 lumenów, dzięki czemu użytkownik może cieszyć się doskonałym oświetleniem w ciemności. Niezależnie od tego, czy jest to nocna wędrowka w lesie, czy też potrzeba oświetlenia ciemnego pomieszczenia podczas remontu, latarka WLCHL03 gwarantuje doskonałą widoczność. Latarka czołowa WLCHL03 ma wbudowany czujnik ruchu, który eliminuje konieczność korzystania

z przycisków. To niezwykle przydatne rozwiązanie, szczególnie podczas aktywności na świeżym powietrzu, jak np. bieganie, wspinaczka czy kemping. Latarka ma stopień ochrony IPX4 i pięć trybów świecenia. Dzięki wydajnemu akumulatorowi litowo-jonowemu o pojemności 1200 mAh czas pracy latarki waha się od 2,5 do 8 godzin, zapewniając niezawodne oświetlenie przez długi czas.

Budowa produktu

- [1] Przycisk włącznika
- [2] Przycisk czujnika ruchu
- [3] Dioda LED
- [4] Lampka boczna
- [5] Frontowy pasek LED
- [6] Port USB-C
- [7] Czujnik ruchu



Pierwsze włączenie latarki

Przed włączeniem latarki naładuj jej akumulatory. Dołączony do zestawu kabel USB-C podłącz do źródła zasilania (ładowarki sieciowej, ładowarki samochodowej czy powerbanku) oraz portu USB-C umieszczonego w latarce [6]. Ładowanie rozpocznie się automatycznie i zostanie zasygnalizowane włączoną diodą LED [3]. Jeśli dioda świeci się na czerwony kolor, latarka jest w trakcie ładowania. Jeśli dioda zaświeci się na zielony kolor, oznacza to, akumulatory są w pełni naładowane.

Włączanie czujnika ruchu

1. Naciśnij przycisk czujnika ruchu [2] umieszczony po prawej stronie latarki. Rozświekli się dioda [3], która sygnalizuje włączenie czujnika ruchu.
2. Aby włączyć frontowy pasek LED [5], poruszaj dłonią w odległości ok. 15 cm od czujnika ruchu [7].
3. By wyłączyć latarkę, poruszaj dłonią ponownie.

Tryby świecenia

Tryb	Moc światła	Czas pracy baterii
Frontowy pasek LED 100%	350 lumenów	2,5 godziny
Frontowy pasek LED 40%	150 lumenów	5 godzin
Lampka boczna 100%	150 lumenów	4 godziny
Lampka boczna 40%	60 lumenów	8 godzin
Tryb stroboskopowy	-	8 godzin

Kolejne tryby świecenia włącza się głównym przyciskiem włącznika [1]:

- 1. kliknięcie – włączenie frontowego paska LED na 100% jasności
- 2. kliknięcie – włączenie frontowego paska LED na 40% jasności
- 3. kliknięcie – włączenie lampki bocznej na 100% jasności
- 4. kliknięcie – włączenie lampki bocznej na 40% jasności
- 5. kliknięcie – wyłączenie latarki

Aby uruchomić tryb stroboskopowy w dowolnym trybie, naciśnij przycisk główny przez 3 sekundy. Krótkie naciśnięcie przycisku głównego wyłączy tryb stroboskopowy.

Wskaźnik pozostałej energii

Kiedy bateria jest naładowana, dioda LED [3] świeci się stałym światłem. Kiedy się rozładowuje, zaczyna migać.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa

Urządzenie przeznaczone jest do użytku przez osoby dorosłe. Nie powinno więc znajdować się w zasięgu dzieci.

Nie wolno kierować strumienia światła latarki bezpośrednio w kierunku oczu ludzi i zwierząt. Nie wolno też patrzeć bezpośrednio w światło urządzenia, aby nie doprowadzić do uszkodzenia wzroku.

Niepoprawne użytkowanie produktu może być przyczyną jego uszkodzenia. Zabronione jest samodzielne demontowanie tego produktu. Należy unikać rzucania,

deptania, ściskania tego produktu. Należy chronić urządzenie przed zamoczeniem i mocnymi drganiami mechanicznymi, a także trzymać z dala od źródeł ciepła. Nie wolno wyrzucać ogniw ani całego urządzenia do ognia. Może to skutkować skróceniem jego żywotności lub nieodwracalnym uszkodzeniem. Jeżeli urządzenie ulegnie uszkodzeniu, nie należy uruchamiać ani ładować jego baterii.

Nie wolno otwierać obudowy latarki. Czynności serwisowe należy zawsze zlecić jedynie wykwalifikowanemu personelowi autoryzowanych serwisów. Czyszczenie urządzenia należy wykonywać za pomocą suchej, delikatnej szmatki.

Należy unikać przechowywania rozładowanej latarki przez dłuższy czas. Zużyte baterie lub akumulatory należy utylizować zgodnie z obowiązującymi lokalnymi przepisami.

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z nieprawidłowego i sprzecznego z instrukcją obsługi używania produktu przez nabywcę.

Ekologiczna i przyjazna dla środowiska utylizacja

To urządzenie jest oznaczone, zgodnie z Dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE z dnia 4 lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE), symbolem przekreślonego kontenera na odpady:



Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczonych tym symbolem razem z odpadami domowymi.

Urządzenie należy zwrócić do lokalnego punktu przetwarzania i utylizacji odpadów lub skontaktować się z władzami miejskimi.

Producent:
Hurtel Sp. z o.o.
ul. Międzyrzecka 12
65-127 Zielona Góra, Polska

Wyprodukowano w Chinach



User manual

Head flashlight with motion sensor WLCHL03

Before using this product, read the manual and the warnings contained therein carefully. It is imperative to follow the safety instructions.

Product specification

Model: WLCHL03
Material: silicone rubber
Protection: IPX4
Battery type: lithium-ion
Battery capacity: 1200 mAh
Type of lights:
- central – 40 COB LEDs
- side – 1 XP-E diode
Operating time: 2.5-8 hours
Dimensions: 300 mm x 32 mm x 20 mm
Weight: 100 g
Working environment temperature: -30°C to 50°C
Charging port: USB-C
Charging method: computer USB port, wall charger, powerbank

Content of the package

1. Head flashlight with motion sensor – 1 pc.
2. 50 cm long USB-C cable – 1 pc.
3. User manual – 1 pc.

Product description

The Wozinsky WLCHL03 head flashlight with motion sensor provides excellent illumination in any situation. It offers a wide illumination angle of up to 230 degrees, making it easy to illuminate even the most challenging spaces. The light output reaches 350 lumens, allowing the user to enjoy excellent illumination in the dark. Whether it's a night hike in the woods or the need to illuminate a dark room during a renovation, the Wozinsky WLCHL03 flashlight guarantees excellent visibility.

The Wozinsky WLCHL03 head flashlight has a built-in motion sensor that eliminates the need for buttons. This is extremely useful, especially during outdoor activities such as running, climbing or camping. The flashlight is IPX4 rated and has five light modes. Thanks to a powerful 1200 mAh lithium-ion battery, the flashlight's runtime varies from 2.5 to 8 hours, providing reliable illumination for a long time.

Product design

- [1] On / off button
- [2] Motion sensor button
- [3] LED indicator
- [4] Side light
- [5] Front LED bar
- [6] USB-C port
- [7] Motion sensor



Turning on the flashlight for the first time

Before turning on the flashlight, charge its batteries. Connect the included USB-C cable to a power source (wall charger, car charger or powerbank) and the USB-C port located on the flashlight [6]. Charging will start automatically and will be indicated by the LED [3] turning on. If the LED lights up red, the flashlight is charging. If the LED turns green, it means, the batteries are fully charged.

Turning on the motion sensor

1. Press the motion sensor button [2] located on the right side of the flashlight. The LED [3] will light up to indicate that the motion sensor is on.
2. To turn on the front LED bar [5], move your hand about 15 cm from the motion sensor [7].
3. To turn off the flashlight, move your hand again.

Lighting modes

Modes	Light power	Battery life
Front LED bar 100%	350 lumens	2,5 hours
Front LED bar 40%	150 lumens	5 hours
Side light 100%	150 lumens	4 hours
Side light 40%	60 lumens	8 hours
Strobe mode	-	8 hours

Lighting modes are switched on by the main switch button [1]:

- 1. click – turning on the front LED bar at 100% brightness
- 2. click – turning on the front LED bar at 40% brightness
- 3. click – turning on the side lamp at 100% brightness
- 4. click – turning on the side lamp at 40% brightness
- 5. click – turning the flashlight off

To activate the strobe mode in any mode, press the main button for 3 seconds. A short press of the main button will turn off the strobe mode.

Remaining energy indicator

When the battery is charged, the LED [3] lights up with a steady light. When it discharges, it starts flashing.

Safety information

The device is intended for use by adults. Therefore, it should not be within the reach of children.

Do not direct the light beam of the flashlight directly into the eyes of people or animals. Also, do not look directly into the light of the device, so as not to damage your eyesight.

Improper use of the product may cause damage. It is forbidden to disassemble this product yourself. Avoid throwing, trampling, squeezing this product. Protect the device from getting wet and strong mechanical vibration, and keep it away from heat sources. Do not throw the batteries or the entire device into fire. This may result in shortening its life or irreparable damage.

If the device becomes damaged, do not start or charge its batteries.

Do not open the flashlight case. Always have service operations performed only by qualified personnel of authorized service centers. Clean the device with a dry, soft cloth.

Avoid storing a discharged flashlight for an extended period of time. Dispose of used batteries or rechargeable batteries in accordance with applicable local regulations.

The manufacturer is not responsible for damages resulting from improper and contrary to the instruction manual use of the product by the purchaser.

Ecological and environmentally friendly disposal

This device is marked, in accordance with Directive 2012/19/EU of the European Parliament and of the Council of July 4, 2012 on waste electrical and electronic equipment (WEEE), with the symbol of a crossed-out waste container:



Do not dispose of devices marked with this symbol together with household waste.

Return the device to your local waste treatment and disposal center or contact your municipal authorities.

Producer:
Hurtel Sp. z o.o.
ul. Międzyrzecka 12
65-127 Zielona Góra, Polska

Made in China